

Эссе на тему: «Коррупция с моей точки зрения»

Коррупция – это распространенная проблема, которая оказывает негативное влияние на общество в целом, коррупция приводит к неравенству и несправедливости. Когда чиновники получают взятки или злоупотребляют своим положением, они нередко отклоняются от законов и правил в угоду себе или своим знакомым. Когда чиновники требуют взятки для выполнения своих обязанностей, это отпугивает инвесторов и затрудняет создание новых рабочих мест. Коррупция также увеличивает стоимость предпринимательской деятельности и снижает конкуренцию, что приводит к монополизации рынка и ухудшению условий для бизнеса.

Чтобы противостоять коррупции, необходимо принять комплексные меры.

Во-первых, правительство должно создать эффективные антикоррупционные органы и законодательство, которые будут строго наказывать коррупционеров.

Во-вторых, необходимо повысить уровень гражданского образования и осведомленности о вреде коррупции. Люди должны понимать, что коррупция является преступлением и не должна быть терпимой.

Чтобы побороть коррупцию, необходимо принять комплексные меры, включающие создание антикоррупционных органов, повышение осведомленности граждан и активное участие общества в борьбе с этим злом. Только тогда мы сможем построить справедливое и процветающее общество для всех.

Мунзафарова Диана

10 «А» класс

Общеобразовательная школа № 4

ОО г. Шахтинска

УО Карагандинской области.